



# 科技时代的快跑者，西子电梯显创新实力

## ——西子优耐德电梯有限公司

科技是第一生产力，一个企业的科技创新水平，很大程度上决定了这个企业的基本面貌。



素有“绿色硅谷”之称的临安青山湖畔，西子电梯百米高的测试塔巍然耸立，彰显着西子电梯同样非凡的实力，这就是位于临安的西子优耐德电梯总部。西子优耐德电梯有限公司是西子联合旗下的一家全资子公司，品牌名称为“西子电梯”，是一家集扶梯设计、研发、制造、销售、安装、售后服务于一体的国内高端电梯企业，拥有员工3000多人。自1981年品牌诞生之初，西子优耐德便坚持踏实做好产品，如今，已为全球60余个国家和地区提

### 临安之星，跨世纪的经典品牌

供最优秀的楼宇交通解决方案，成为一个跨世纪的经典品牌。

经典需要坚持，无论市场如何变幻，政策如何走向，优质的产品和服务是西子电梯始终不变的坚持。西子电梯的每一件产品都精益求精，严格检测，在设计之初就融入安全、人性化、绿色环保等理念。在生产优秀产品的同时，西子电梯提供高度专业化和全方位的服务。这些都是西子电梯从无名走到今天行业之巅而一直不曾松懈的坚持。

西子电梯的努力，让其虽为经典品牌，却仍能充满新活力。制造业转型上的智慧化道路，西子电梯是走在前端的领头者。在西子电梯智慧化的工厂里，国际最先进的智能制造设备引领了中国装备制造业的技术革命。自动化生产线、数据通讯技术、基于云技术的数字化网络服务，每一样技术，都是工业4.0时代的佼佼者，前卫先进与经典结合，造就了西子电梯的国际高端风范。

这就是西子电梯，一个立于临安青山湖畔却耀目世界的跨世纪经典电梯品牌。



近年来，中国经济飞速发展，已是世界经济中的极重要角色。现代社会伴随着知识经济的到来，极大地影响了中国的经济发展方式，生产力发展和经济增长开始更多的靠科学的力量、技术的力量。所以，在各个行业中，科技的重要性都愈来愈凸显，西子电梯所在的装备制造业也同样如此。在这样的科技时代，西子电梯所走的创新科技道

### 科技时代，西子电梯走创新科技道路

路就显现出了明显的优势。

高度的自动化控制，给予了电梯生产更加精确高效的可能，让电梯品质更有保障。数字化的服务，能远程监控中心监测每套电梯设备的运行状态，实时为客户提供无所不在的服务。维保管理信息化系统，能零距离跟踪检测客户电梯的使用状况，充分保证电梯安全高效运行。高新科技的使用，让西子

电梯的产品和服务品质提升了不少一个层次，也使得西子电梯渐渐地超越了其他同等产品。

深知技术的重要性，为了保证技术的前沿和创新源泉的不断，西子电梯与上海交通大学、浙江大学及清华大学合作建立国家级实验室，积极推动自主核心技术、核心零配件的研发与测试。



然而再炫目的科技都是表层。技术只是过程，高品质的产品才是创新技术的最终结果，西子电梯生产出来的一流品质电梯就是其创新技术的有力证明。

无机房电梯是西子电梯首先采用无机房概念设计的电梯产品。西子UN-Victor MRL(T)电梯是西子电梯公司自主研发自主生产的一款无机房电梯。现代城市越来越拥挤，每一份空间都是一份价值所在，

### 优质产品，是创新科技的证明

UN-Victor MRL(T)电梯采用的是碟形化超薄主机，轴间磁场，结构紧凑，节约空间高达8%每台电梯节约建筑面积6-10m<sup>2</sup>，是无机房电梯中井道利用率最高的产品。同时，四大智能人机交互功能的语音识别系统、人脸识别系统、指纹识别系统、IC卡识别系统，也尽显高科技。

采用了西子电梯最先进技术的XEC系列安全扶梯，也是西子电梯科技的良好佐

证。西子电梯XEC系列扶梯由具有先进制造力的技术团队和高水准的加工工艺制造而成，采用一体式驱动、编码器测速、减震设计，扶梯控制系统还能够自我学习，自我检测，并且用手机APP服务器代替传统调试器。维保管理系统能够自动检测扶梯运行状态并发送短信，提醒维护。5大领先系统，22多项防护措施，XEC系列扶梯为用户提供了超高标准的安全舒适的电梯生活。



除了自身良好产品的证明之外，行业中对西子电梯的创新能力也给予了极大的肯定。

“真诚服务每一台电梯，为客户提供安全恒久的产品”，自西子电梯走创新道路以来，收到过大大小小的各种不同奖励，有对直接对其创新技术的嘉奖，也有对其优质产品的赞扬。最近的一次5月13号，在

### 社会荣誉，是对西子电梯的肯定

通报表彰2016浙江省成长性科技型百强企业的会议上，西子电梯凭借领先的技术实力、强大的技术团队、创新的营销模式等荣获浙江百强企业称号。2016浙江省成长性科技型百强企业，浙江高新技术企业，江干区专利示范企业，优秀骨干企业，杭州市江干区政府质量奖等等，没有一份称赞来得轻而易举，每一份荣誉背后，都是

西子电梯不断技术创新，不断研发新产品，不断坚持优质和精益的努力。

科技创新是当下新的经济增长点，西子电梯会一如既往地加大模式创新、技术更新与创造力度，在提升创新能力和市场竞争力上亮出自己最大的实力，不负这些荣誉。



### 市场认可，是最大的赞赏

市场和用户的认可才是决定企业优秀与否的最高标准。三十多年对产品服务的坚持和不断创新，西子电梯赢得了无数消费者的肯定和支持。近年来，西子电梯参加过多次的国内外不同的展会和交流会，每一次都收到极大的热情回应和很多的合作机会。消费者和用户的肯定为西子电梯

带来的是广大的市场。所以，在当前改革不断，相关经济形势不太乐观的情况下，西子电梯仍能订单不断，完成销售额的稳定增长，保持如火如荼的发展态势。这些都是西子电梯用智慧和汗水赢来的。

强大的实力并非自诩，西子电梯国际化的高新科技，强大的创新研发能力，加

上其三十五年的经验和理念的积累，让产品脱颖而出，创造了电梯领域一次又一次的佳绩。如今，西子电梯更以其卓尔不群的大企业风采，引领了整个行业的稳步发展，距中国电梯市场之巅。